

Филиал страховой медицинской компании «МАКС-М» в Саратове провёл мероприятие по дополнительному информированию застрахованных. Оно было приурочено к Всемирному дню борьбы со СПИДом и прошло в Краснопартизанском районе Саратовской области.

Начальник территориального отдела, страховой представитель второго уровня Виктория Марьина совместно с сотрудниками Краснопартизанской районной больницы организовала акцию "Сохрани себя для будущего».

В её ходе специалист «МАКС-М» рассказала о мерах профилактики заражения ВИЧ-инфекцией, проинформировала жителей о значимости своевременного прохождения медицинских осмотров, раздала буклеты о пользе здорового образа жизни.

В рамках акции в фойе больницы прошла выставка рисунков "Узнай сегодня, чтобы жить завтра", на которой были представлены работы учащихся Краснопартизанского лицея и ребят из молодёжных движений "Волонтёры спорта" и "Лучики добра".

Википедия страхования